

想上航空实验班 招生细节仔细看

围绕考生关心问题相关部门举行发布会解答

本报讯(记者 王红)本报《青少年航空实验班河南今年首招百人》消息24日刊发后,引来广泛关注。昨日,围绕考生最关心的问题,省教育厅、空军招飞局济南选拔中心、省实验中学联合举行发布会解答。

据悉,首批100名青少年实验班学生中,至少将有40%能够成为飞行员,未被录取为飞行员,但符合其他军队院校招生条件,自愿报考其他军队院校或清华、北大等高校国防生的航空实验班毕业生,优先录取。

首次从高中开始培养选拔飞行人才

按照计划,自2015年起,青少年航空实验班面向全省首次招收100名优秀应届初中毕业生(男生)。

据介绍,2015年从高中就开始培养选拔飞行人才,在我国尚属首次,河南省实验中学是经教育部、公安部、总政治部批准的全国16所青少年航空学校首批承办中学之一。

为啥要在中学开办航空实验班?济空招飞选拔中心主任张光宇表示,从青少年开始着手培养飞行人才的优点很明显,从飞行技能培

养角度讲,年龄越小培养越有利,成才率高。此外,河南省是兵源大省,也是招飞大省,年年招飞都走在全国前列,为我国培养出了大批优秀飞行人才。

做过近视激光手术不能报名

由于青少年航空实验班学员选拔旨在培养飞行人才,因此,报考门槛对身体条件要求较高。

按照规定,报名考生身高一般在163~180厘米,按空军标准视力表(C形)双眼裸眼视力在1.0以上,未进行近视屈光手术或角膜塑形治疗,无色盲、色弱,无影响功能或军容的文身、刺字、瘢痕等。对此,招生部门表示,“由于近视屈光手术术后是否适应飞行训练存在不确定因素,因此,不符合报名条件。”

此外,报考航空实验班,学生还需要良好的心理素质。据介绍,针对报考学生的心理素质测试主要测学生的基本能力、飞行动机和情绪稳定性,同时,通过室外活动观察和室内面试会谈,对学生的心理素质做出综合评价。

报考失利不影响中招录取

针对初中应届毕业生家长和考生最为关注的中招录取问题,张光宇表示,报考航空实验班的学生不需要交纳任何费用,选定检测和文化测试过程中,由空军招飞部门免费提供食宿,按规定标准报销往返路费;参加航空实验班招生选拔,不会耽误学生太多时间,先后两次检测,时间仅为两天左右;航空实验班实行单独提前录取,未被录取的学生,不影响其他高中学校的正常录取。

高二寒暑假开展飞行训练

据介绍,航空实验班学生在完成国家规定课程学习的基础上,主要利用早操、体育课和寒暑假开展国防教育、军事体育、航空知识、飞行训练等航空特色教育训练。空军将为学生提供一定数额的伙食费,发放具有鲜明空军特色的特制校服,成绩优异、现实表现好的学生还将获得空军提供的专项奖学金。飞行训练将安排在高二寒暑假开展。

学生由于思想、身体、心理、学业等方面原因,不适合在航空实验班继续学习的,可在

首批学员至少四成能成飞行员

据介绍,对航空实验班毕业生,高考志愿应首先填报空军飞行院校航空飞行与指挥专业,并参加招飞选拔检测。对招飞选拔检测合格的考生,按照考生高考成绩和招飞选拔专业成绩折算形成的综合成绩择优录取。对未被录取为飞行员,但符合其他军队院校招生条件,自愿报考其他军队院校或清华、北大等高校国防生的航空实验班毕业生,优先录取。未被上述院校录取的航空实验班学生,参加普通高校招生的正常录取。

“100人当中,将来至少有40人成为空军飞行员。”张光宇表示,通过高中三年特色教育培养,招飞选拔检测合格且高考成绩达到一本基准线后,向空军飞行院校输送优秀飞行员,首批招生成才率计划在40%以上。他还透露,我国将大力发展空军青少年航空学校,今后逐步增加承办航空实验班的中学数量,扩大招生计划,未来,我国的空军飞行员有望全部从航空实验班选拔。

大学生创业培训年内计划完成6万人次

本报讯(记者 王红)“创客”时代,大学生创业扶持也将迎来“加速”期。昨日,省人社厅召开新闻发布会。2015年,全省针对大学生开展创业培训将达6万人次,高校毕业生创业培训合格申请小额贷款无须反担保。

河南2015年应届高校毕业生近50万人,加上往年离校未就业高校毕业生6万人左右,全省高校毕业生就业人数将达56万余,加速帮助大学生就业创业迫在眉睫。针对大学生创业创新思维活跃、富有激情和闯劲,但缺少经验的特殊性,今年我省将着力开展大学生创业培训,计划年内确保完成培训大学生6万人次,以提高大学生创业能力、创业成功率。

今后,省财政将逐年加大对大学生的创业扶持。各级人社部门将联合教育部门构建覆盖高等院校、园区、社会的创业公共服务体系。我省将逐步建立健全青年创业导师制度,每年选拔创业导师50名,为创业大学生提供创业辅导。同时,我省目前已建立全省统一的创业项目库,今后,我省将通过政府购买服务的方式给予资金支持,每年至少征集500个创业项目推荐给大学生创业者借鉴选择。

为给大学生创业者提供更多的创业资金,我省除了设立的大学生自主创业无偿项目资助资金外,还将面向社会公开举办青年创业大赛,计划每年推出创业带头人50名,通过大赛为青年创业者展示创业方案、创业项目,另一方面,为大学生创业者和各类创业投资机构、天使投资人等投资机构搭建沟通平台。

此外,大学生在我省自主创业符合申请条件者可申请最高10万元的财政贴息小额贷款担保贷款。为鼓励大学生更加积极的接受创业培训,我省规定,对高校毕业生参加创业培训取得合格证书或创业项目经信用社区推荐的,申请小额贷款担保贷款可取消反担保。

G100 青年创业导师微电影巡展季启动

本报讯(记者 李娜 通讯员 秦倩)用微电影的形式,拍摄我省100个创业成功的年轻人,鼓励更多的年轻人趁年轻奋力追寻梦想。昨日,“奋斗的青春最美丽”——G100青年创业导师微电影巡展季启动仪式在省人代会堂举行。

启动仪式上,团省委相关负责人为首季G100青年创业导师进行了集体授牌。

据悉,“青年创业导师公益微电影”项目集合了各领域创业成功的青年企业家的创业故事,旨在通过在河南创业成功的100位青年企业家的“创业微电影”,向整个社会传递创新创业的实干精神,展现一代河南青年企业家的创新理念,让成功企业家带动更多青年实现创业梦想。同时,活动将面向青年创业者免费公开视频,面向青年创业者免费创业志愿辅导。

我市通报性侵未成年人犯罪案

本报讯(记者 武建玲 实习生 范梦珂)昨日,市中级人民法院召开新闻发布会,通报我市法院近年来受理性侵未成年人犯罪案件情况,并公布一起典型案例。

从统计数据上看,性侵未成年人犯罪案件仍呈逐年略有上升的趋势。三年来,郑州两级法院共受理性侵类犯罪案件共计273件250人;被判处刑罚的被告人中,判处3-10年有期徒刑的150人,判处十年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑的32人。从受理的案件类别来看,性侵未成年人案件主要以强奸罪、猥亵儿童罪为主,其次是组织、强迫卖淫罪,引诱幼女卖淫罪。从被害人年龄来看,7-14岁的孩子居多,占50%以上,最小的只有2岁半;从被害人身份来看,此类犯罪对象多发生于留守和流动儿童群体,留守儿童又占大多数;在被害人与被告人的关系中,熟人作案占一半以上,其中,包括网友、房东与租户、师生、邻居关系等。

昨日公布了马进周强奸、猥亵儿童案。1979年出生于巩义市的被告人马进周曾因猥亵儿童罪获刑一年半,2010年9月刑满释放。2012年9月8日至2013年1月11日,他在中原区须水镇一带,连续作案。鉴于其刑满释放后不思悔改再犯新罪,在实施犯罪过程中,不计后果先将被害人掐晕后实施奸淫,作案手段特别残忍,情节特别恶劣,罪行极其严重,社会危害性及人身危险性极大,一审法院以强奸罪、猥亵儿童罪判处被告人马进周死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,被告人马进周未提出上诉。经省高院维持死刑判决并报请最高人民法院核准后,死刑犯马进周近期已被执行死刑。

交警城管综合执法 集中治理占道经营车辆

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇 文 宋晔 图)昨日上午,由交警和城市管理行政执法联合组成的执法小分队,对红旗路与政七街交叉口周边长期占道经营的车辆进行了集中整治。据统计,联合执法小分队成立两周来,共查处占道经营约200起,机动车违法停放约2000起。

昨日10时,由郑州市交警一大队和金水区城市管理行政执法局联合组成的执法小分队,在红旗路与政七街交叉口开始联合执法。执勤民警先来到该路口西南角,这里停放着两辆面包车,透过深色的太阳膜可以看到,一辆车号为豫PL1278的面包车里整整齐齐摆满了各种文具,旁边还放在一个大型的冰柜,另

一辆车号为豫CV7326的面包车堆满了各种教辅书籍。

经过交警现场查询,车号为豫PL1278的面包车为套牌车,交警叫来清障车开始对该车进行拖移,这时自称是豫PL1278面包车车主的男子出现,声称该车是自己从别人手中买的没有过户,交警将该车进行了暂扣,执法人员对占道的冰柜进行了暂扣,并对车号为豫CV7326的面包车进行了拍照取证和粘贴违法停车告知通知书。

交警一大队负责人告诉记者,自3月11日以来,交警一大队和金水区城市管理行政执法局联合组成的6支联合小分队开始执法,重点对利用机动车进行摆摊设点、占道经

营及把机动车当成存放货物的仓库停放等违法行为开展集中整治,短短两周,6支执法小分队就查处各种利用机动车占道经营行为约200起,查处违法停车约2000起。经过对利用机动车占道进行经营销售的双重处罚,极大地震慑这种违法行为的存在,解决了利用机动车进行经营销售,交警和执法局处罚起来力不从心的局面。

交警部门负责人表示,欢迎市民用手机拍照的形式对机动车占道经营的行为进行取证,并发送至郑州交警一大队的官方微信及微博平台,或者郑州金水区执法局的官方微博平台进行举报,交警一大队和金水区执法局将及时对其进行查处。



全市法律援助志愿律师办公室增至32个

本报讯(记者 赵文静)昨日,郑州法律援助基金会为12个志愿律师办公室集中授牌,全市法律援助志愿律师办公室增至32个,新选派的优秀志愿律师将深入乡镇开展法律援助。

郑州法律援助基金会成立于2013年6月,是全国第六家省会城市法律援助基金会,旨在做好法律援助项目、资助办理法律援助案件、维护困难群众合法权益。去年,郑州法律援助基金会在我市各县(市)区20个偏远乡镇建立了志愿律师办公室,办理残疾人、未成年人、农民工等法律援助案件900件,法律咨询4788人,惠及受援人8000余名。

今年,郑州法律援助基金会计划支出300万元,资助扩大法律援助志愿律师办公室,并加大对包括教育、医疗、卫生、就业、社会保障、食品安全、安全生产的民生领域及农业生产资料质量纠纷、土地承包纠纷等案件的支持力度。

河南省工业和信息化厅郑州无线电管理局关于开展2015年度无线电台(站)审验工作的通告

为贯彻落实《中华人民共和国无线电管理条例》及河南省无线电管理委员会办公室《关于开展2015年度无线电台(站)审验工作的通知》(豫无办[2015]1号)文件精神,认真做好2015年度无线电台(站)审验工作,现就有关事项通告如下:

- 一、郑州市2015年度无线电台(站)审验工作,自3月26日开始至7月31日结束。凡在郑州市辖区内设置使用无线电发射设备的单位或个人,应在规定的时限内向郑州无线电管理局办理无线电台(站)审验手续并按规定和标准缴纳无线电频率占用费。
- 二、审验时,须携带合法有效的《中华人民共和国无线电发射设备型式核准证书》和(站)技术资料。按照相关规定,将抽取在用无线电发射设备总数的1%-3%进行技术指标检测。
- 三、凡需报停、报废的电台,须到原审批的无线电管理机构办理停用、报废手续,缴回无线电台执照,并由原审批的无线电管理机构收回所指定的频率。
- 四、按照国家无线电频率管理使用期限规定,凡在2011年3月1日以前设置使用无线电台(站)的单位,均需提交频率延期使用申请。
- 五、广播电视、交通、电力及各通信运营企业、铁路系统等所设电台的审验与缴费,分别按照河南省无线电管理委员会办

公室《关于进一步加强无线电台站属地化管理的通知》(豫无办[2012]24号)文件和《关于无线电台站属地化管理的补充通知》(豫无办[2012]40号)文件要求到郑州无线电管理局办理。

- 六、对逾期不办理审验手续的无线电台(站)设置单位或个人,郑州无线电管理局将按照《中华人民共和国无线电管理条例》和《无线电管理收费规定》予以处理。
- 七、按照河南省工业和信息化厅无线电管理局《关于开展微波台站检查工作的通知》(豫工信函[2014]44号)文件要求,凡在郑州市辖区内设置使用的微波台站,已在无线电管理机构办理过设置审批手续的按上述规定进行年审,未取得电台执照且仍在继续使用的,将按《中华人民共和国无线电管理条例》有关规定予以处理。
- 八、在审验工作中,对不符合国家频率规划的设备单位,由无线电管理机构对其进行督促整改,或采取相应的处罚。
- 九、请各设备单位,加强对2015年度审验工作的领导,认真组织,密切配合,确保审验工作圆满完成。

地址:郑州市嵩山北路12号
联系人:栗秋燕 经丽可 电话:0371-67183316
河南省工业和信息化厅郑州无线电管理局
2015年3月26日

传播郑能量 开启善时代

慈善周周行 持续关注“紫面男孩”

爱心 点燃“紫面男孩”的生命之光

第二次手术非常成功 孩子将像正常人一样生活

本报记者 李娜 文 李焱 图

厚,他是这一家的顶梁柱。妻子是聋哑人,没有劳动能力;魏顺州自己患有哮喘,不能干重活,只能打零工,家里的主要收入就是几亩田;老母亲年近八旬,为了减轻孩子负担,便起早贪黑地出去捡拾废品补贴家用……

就在无望的生活里,小广胜坚强地生活着。

2014年,郑州慈善总会在一次基层走访困难家庭的时候,了解到了小广胜的情况,并呼吁社会的关注。

不久,以心血管病为专长的郑州市第七人民医院看到了小广胜的消息,便把小广胜接到医院进行了全面检查。针对魏广胜的病情,郑州市第七人民医院心脏外科三病区主任杨斌告诉记者,初步制订手术方案为法洛四联症矫治,如果手术顺利,患者7到10天就可以出院。第一次手术的费用需要五六万元,除了新农合报销的以外,郑州慈善总会和郑州市第七人民医院承担了剩下的费用。

手术成功了。小广胜13岁了,终于去学校上了一年级。他开始学拼音、认字,他会写“爸爸妈妈”几个字了……

爱心传递 孩子希望建立基金帮助更多人

上周,术后8个月后,郑州慈善总会和市七院再次将小广胜接到了医院,进行了彩超等几项检查后,杨斌告诉记者,去年,根据魏广胜的身体状况和病情的复杂程度,对他做了第一次手术。从恢复情况看,效果相当好,目前他的身体已经具备了做根治手术的条件,必须尽早手术,孩子已经快15岁了,根治手术不仅能促进孩子健康的恢复,还能避免因心脏机能不完善而发生危险。根治手术康复后,魏广胜将和其他孩子没有区别,不再需要后期用药和治疗。

经过一周的观察、会诊,昨日上午9时,小广胜被推进了手术室。在进手术室前,记者在病房和小广胜聊天,发现他开朗了很多。他兴致勃勃地在卡片上写字,告诉记者他终于认字了。他说:“期末考试,我数学考了90多分,语文没考好,我还要加油学习……”

在进手术室之前,广胜坚强地举起手,给大家竖起了大拇指。

15时30分,历经近7个小时的等待,杨斌传来好消息:“手术非常成功!”

随后,小广胜被推入ICU病房进行观察,如果没有意外,9天之后孩子就可以出院了……

和第一次手术一样,郑州慈善总会和市七院共同为孩子承担了部分费用。为了进一步减轻小广胜一家的负担,市七院的医护人员还自发进行了捐助,短时间内就捐赠了3390元。

“我在病房见到了很多和我一样生病的孩子,有些家庭条件也不好,如果大家对我的捐助有剩下的钱,我愿意去帮助更多的孩子……”小广胜只读了不到一年学,可是他乐于助人、的精神打动了身边每个人……

魏顺州说:“谢谢!谢谢大家!我的孩子比较幸运,但还有更多跟广胜一样的孩子需要救助,我愿意把剩余善款捐助给郑州慈善总会,延续爱心火种,让更多孩子跟广胜一样能够踏入学校,快乐奔跑……”

在此,郑州日报联合郑州慈善总会共同呼吁社会,关注先心病儿童,关注“关爱折翼天使——先天性心脏病康复救助基金”,用以帮助更多的贫困先心病患儿……

小广胜说,这也是他最大的心愿。

郑州慈善总会 郑州市慈善总会 官方微博 官方微信 二维码